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Фудбалери Борца сутра на Градском стадиону са почетком у 17 часова, у дербију 24.
кола Премијер лиге БиХ, дочекују једног од фаворита за шампионску титулу, екипу
Сарајева. Тим са "Кошева" у досадашњем току лиге сакупио је 43 бода, колико и Широки
Бријег, Зрињски и Жељезничар и претендује на највиши пласман, док наш тим, који није
постигао гол на посљедња четири домаћа меча, жели коначно да тријумфује у
Платоновој улици и поново се укључи у борбу за европска такмичења.

  

      

  

- По мом мишљењу, Сарајево је најквалитетнији тим у лиги и имају јако дугу клупу.
Гледали смо њихов меч у Купу против Жељезничара, те уочили и слабе и јаке
стране. Сигурно је да имају одличан везни и нападачки ред, међутим може да се
примијети да Сарајево игра на махове, имају моменте и добре и лоше игре, а уз то
довели су доста нових играча, тако да то треба да се посложи онако како они желе.
Ми смо добро радили протекле седмице, пред ову утакмицу момцима не треба
посебан мотив, знамо ко нам долази у госте и вјерујемо у тријумф пред својим
навијачима  – рекао је шеф стручног штаба Винко Мариновић на данашњој
конференцији за новинаре.

  

Један од искуснијих нашој екипи Владан Грујић присјетио се меча са Сарајевом,
одиграног 12. октобра 2003. године, у којем је Борац губио резултатом 0:2, али на крају
преокренуо резултат и славио са 3:2. Два гола у том мечу постигао је управо Владан.

  

- Веома добро се сјећам те утакмице, један гол сам постигао са бијеле тачке, а други
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из игре, док је један гол дјело Марка Максимовића. Немам ништа против да се
понове три бода, само да они не поведу са 0:2, да касније не доживљавамо
стресове  – у шали је прокоментарисао Борчев везиста.

  

{youtube}Wnu3Ud_VAjY{/youtube}

  

Иначе, у мечу са Сарајевом за Борац неће наступити Небојша Рунић због повреде леђа, у
тиму због одавно познатих разлога нема ни Милоша Марковића, док је неизвјестан
наступ и Игора Журжинова због проблема око радне дозволе.
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